

DÍJJEGYZÉK HIRDETMÉNYÉrvényes a **2018. július 1-től**
folyósított zálogkölcsönökre**Zálogdíj:**

Ügyleti kamat*:	évi	10,10 %
Kezelési költség*	egyszeri	6 %

THM: 39,86%

Késedelmi díj (türelmi időben):

Késedelmi kezelési költség*:	egyszeri	10 %
Késedelmi kamat*	évi	21 % (az ügyleti kamaton felül)

Kényszerműveleti költség: egyszeri, az eladási ár 20 %-a

* A zálogkölcsön összegére vetítve, fizetendő futamidő végén vagy a kiváltáskor
Kamatok, késedelmi kamatok számítása a 360 napos kamatszámításos módszerrel.
A fentiekén kívül egyéb díjak nem kerülnek felszámításra.

Reprezentatív példa		
A kölcsön kondíciói		THM-ben szereplő egyéb költségek
Bruttó kamat (évi)	10,10%	Egyszeri kezelési költség: 600.-Ft
Teljes hiteldíj mutató (THM)	39,86%	
Futamidő	90 nap	
Kölcsönösszeg	10.000.-Ft	Összesen: 600.-Ft
A hitel teljes díja		
A teljes futamidő alatt megfizetendő tőke		10.000.- Ft
A teljes futamidő alatt megfizetendő kamat		250.- Ft
A teljes futamidő alatt megfizetendő díj		600.- Ft
Az Adós által fizetendő teljes tőke- és járulékösszege, a szerződés szerinti futamidőre változatlan járulékok felszámításának feltételezése mellett		10.850.-Ft
A kamat a futamidőn belül állandó, fix mértékű. A THM meghatározása az aktuális feltételek és a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt, a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat. A THM mutató mértéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát.		

Egy zálogtárgyra nyújtható kölcsön összege a becsérték 70 %-ig terjedhet.

Egy ügyfélnek nyújtható kölcsön összege minimum 1.000 Ft, maximum 1.000.000 Ft.

Futamidő 90 nap, amelyen belül a kölcsön bármikor kiváltható. Hosszabbításra, prolongálásra, szerződésmódosításra nincs mód.

Türelmi idő 30 nap, amely az adott hónap 15. napjáig, vagy a hónap utolsó napjáig meghosszabbítható.

A türelmi idő lejáratát követő napon az ékszerfedezetek kényszerértékesítésre kerülnek és felszámításra kerül a kényszerműveleti költség. A kényszerértékesítést követő elévülési időn belül (amely a kényszerértékesítés napjával kezdődik és 5 év) a zálogjegy eredeti példányának benyújtásával kérhető az értékesítésről az elszámolás. Az elszámolás tartalmazza a különbözetet. A különbözet számítási módja, hogy az értékesítési árból levonásra kerülnek: a kölcsönösszeg, a kényszerértékesítés napjáig fészámított kamatok, díjak és a kényszerműveleti költség. A pozitív különbözet a zálogbirtokosnak kifizetésre kerül. Negatív különbözet esetén a hitelnyújtó a zálogbirtokossal szemben követelést nem támaszt.